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INTROQULCION

Seguro que como estudiante te has

preguntado muchas veces si lo que dabas en

matematicas se podia aplicar de

alguna u otra

forma a un problema en la vida real.

Ahora te mostraremos una curio

de la trigonometria a nuestra vic

sa aplicacion

a diaria, asi

cuando estés de paseo podras u

aprendido.
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1.Paso

Lo primero que debemos hacer es

fabricar un clinometro, para el cual

solo necesitaremos un transportador
de angulos, un tubo fino, un clavo, un

mechero, un hilo y un abridor.
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2.Paso

Después, nos colocaremos
a una distancia especifica
del objeto que queramos
medir, por ejemplo un

arbol, un edificio, etc.



3.Paso
Después usaremos un

metro para medir nuestra

altura hasta los ojos.




4.Paso
Una vez medida nuestra altura,

deberemos realizar una primera

visualizacion de los grados que hay
‘ hasta la parte mas alta de nuestro

objetivo.



5.Paso

Después, nos alejaremos
una distancia especitica
del sitio en el cual hemos

tomado la primera

medida de nuestro
objetivo y volveremos a

tomar medidas desde ahi
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A continuacion,
realizamos un dibujo
donde se aprecien

todos nuestros datos
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Una vez hecho esto, colocaremos los datos en
forma de sistema y de esta forma obtendremos
un problema de doble tangente.
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El tercer paso seria 2 *—;l— 15 O 3% =y i
calcular cuales son las e ,
t%‘f% ::.__‘ﬂ_ L ORAMSy HE Q)_c)::.%
tangentes de 21y 18, KD 3 ,.

ademas de pasar una de

las incognitas.
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Como penultimo paso,
debemos resolver nuestro
sistema de ecuaciones
averiguando las dos

incognitas



Realizacion del
Una vez realizados todos estos

procedimientos obtendremos
la solucion del problema
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